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Ata da 84º (octogésima quarta) Sessão Ordinária, do 3º (Terceiro) Período da 9ª (Nona) Legislatura. 

Realizada em 03/04/2023 (três de abril do ano de dois mil e vinte e três), às 08h12 (oito horas e doze 

minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas dependências da Câmara Municipal de 

Apuí, situada à Avenida Treze de Novembro, n.º 305, Centro, Praça dos Três Poderes. Sob a Presi-

dência do Excelentíssimo Senhor Pedro Renato Frozzi, registrou-se também a presença dos seguintes 

Vereadores: Jonas Neves de Castro, Juvenal Belo da Hora, Bruno José de Morais, Éber José da Silva, 

Daniel Nonato Paz, Antônio Carlos Moises Franco, Gesiane Pereira, Carlos Alves da Silva e a ausên-

cia dos Vereadores Maxsael Fernandes da Luz(ausente com atestado), Gevan Pires Barbosa(ausente 

com atestado). Constatado quórum regimental para abertura dos Trabalhos, o Presidente, sob a pro-

teção de Deus, declarou aberta a octogésima quarta Sessão Ordinária do Terceiro Período da Nona 

Legislatura, às 08h12 (oito horas e doze minutos). Na sequência, o Presidente solicitou que fosse feito 

a leitura da Ata da Sessão anterior; após a leitura foi colocado em discussão, em seguida foi colocada 

em votação onde foi aprovada por unanimidade. Após, o Presidente determinou a leitura dos expedi-

entes em Pauta, lido na seguinte ordem: MENSAGEM Nº 006, DE 27 DE MARÇO DE 2023-GP- 

Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar Permuta de bem imóvel que especifica e dá outras 

providências; OFÍCIO Nº 093/2023-CMA- - Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Gevan 

Pires Barbosa, solicitando do Prefeito Municipal Marcos Antônio Lise, que promova estudos e deta-

lhamento, que tenha finalidade o reajuste salarial referente a Data Base dos Professores/Servidores 

Públicos a fim de que se cumpra a legislação, através do crescimento do valor anual estabelecido pelo 

Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica (FUNDEB); OFÍCIO Nº 094/2023-

CMA- - Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, solicitando 

ao Prefeito Municipal Marcos Antônio Lise, no sentido de que em caráter de urgência seja realizada 

a recuperação e manutenção das Vicinais do Setor Três Estados, Nova Vida, Cacoal e Jaru e verifi-

cando a necessidade de restauração das Pontes e Bueiros da referida malha viária; OFÍCIO Nº 

095/2023-CMA- - Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, 

solicitando ao Prefeito Municipal Marcos Antônio Lise, no sentido de que em caráter de urgência, a 

recuperação e manutenção na vicinal Novo Aripuanãzinho, em toda sua extensão ou se possível até 

o km 05(cinco); OFÍCIO Nº 096/2023-CMA- - Solicitação formulada em plenário pelo Vereador 

Carlos Alves da Silva, solicitando ao Secretário Municipal de obras, transporte e Urbanismo, Livaldo 

Antônio Honorato, encaminhar 09(nove) unidades de luminárias para a vila do DNIT, localizada na 

Br 230 transamazônica sentido Humaitá, e 18(dezoito) unidades de luminárias para a Vila do Carmo 

(Matá-Matá), localizada a 110 km de distância de Apuí/Am; OFÍCIO Nº 098/2023-CMA- - Solicita-

ção formulada em plenário pelo Vereador Gevan Pires Barbosa, solicitando ao Superintendente Re-

gional do DNIT no Amazonas, Luciano Moreira de Sousa Filho, a continuação dos trabalhos de ma-

nutenção da rodovia transamazônica, sentido a Humaitá/Am, e em atenção especial, ao trecho pró-

ximo à vila do Carmo (Matá-Matá) onde fica localizada a ponte Rio dos peixes, a qual necessita com 

urgência de manutenção; OFÍCIO Nº 099/2023-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vere-

ador Gevan Pires Barbosa, solicitando a Secretária de Estado de Educação e Desporto – SEDUC, 

Maria Josepha Penella Pêgas Chaves, que seja providenciado com celeridade a contratação de pro-

fessores, para as Escolas Estaduais do Município de Apuí/Am, afim de suprir as demandas do ano 

letivo de 2023; OFÍCIO Nº 100- 112/2023-CMA- solicitação formulada em plenário pelo vereador 

Carlos Alves da Silva, Parabenizando e agradecendo toda Equipe da Secretaria de Esporte, cultura e 
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Desporto, pelo apoio e parceria na organização do XXIX Campeonato Municipal de Futsal de Apuí, 

no qual teve uma belíssima cerimônia de encerramento no dia 25 de março de 2023, no qual o mesmo 

contou com a participação de mais de 20 equipes divididas entre as categorias veterano masculino e 

principais masculino e feminino, que buscaram recursos e investimentos que proporcionassem ativi-

dades que estimulam a prática esportiva e o lazer a toda população; OFÍCIO Nº 113-114/2023- CMA- 

- solicitação formulada em plenário pelo vereador Juvenal Belo da Hora, parabenizando e agrade-

cendo os coordenadores pela organização do campeonato Municipal de Futsal; OFÍCIO Nº 115-

117/2023-CMA-Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Pedro Renato Frozzi, parabeni-

zando as equipes vencedoras do campeonato Municipal de Futsal; OFÍCIO nº 006/2023-GVGP- so-

licitação feita pela Vereadora Gesiane Pereira solicitando ao Prefeito Municipal, providências neces-

sárias para a recuperação e manutenção das Vicinais do Setor Nova Vida, Ariquemes, Cascalheira, 

Bom futuro, Manto Verde, Samuca e Valdemir Leandro; OFÍCIO nº 009/2023-GVGP. Após, o Pre-

sidente solicitou a Primeiro Secretária a inscrição dos oradores que irão usar a Tribuna, pela ordem a 

Tribuna esteve à disposição do Vereador Bruno José de Morais, agradeceu a todos que ali se faziam 

presente, falou sobre o raio x do hospital, onde encaminhou um Ofício e obteve uma resposta do 

diretor do Hospital, que informou que não sabe como o Vereador fala na Tribuna que o hospital só 

tem um raio x funcionando; o Vereador informou que foi até o hospital acompanhando alguns muní-

cipes que precisavam de passar pelo raio x, e informou que o digitalizador do raio x está queimado, 

informou que tem pessoas ligando pedindo ajuda para se deslocar até o Jacareacanga ou Humaitá, 

para poder tirar um raio x; solicitou que seja encaminhado um Ofício ao Secretário de Interior do 

Estado, o Doutor Cássio Roberto do Espírito Santo, pedindo ajudar para poderem consertar o raio x, 

no mesmo Ofício pediu que informe que já foi feito cobranças a direção do Hospital, pediu também 

que informe a data do Ofício onde foi feito a cobrança, pediu também que anexe os dois Ofícios, o 

de cobrança e o de resposta do Hospital; solicitou também, um Ofício ao Secretário da SEINFRA, 

onde já existe um Ofício onde foi liberado a ordem do serviço do asfalto, com a data do dia trinta de 

março de dois mil e vinte e dois, pediu que seja anexado a esse Ofício onde pede informações porque 

a obra não iniciou, e qual é o entrave para ser realizada, pois a população não aguenta mais a situação 

que se encontra as ruas do município, cheia de buracos e lama; pediu também que seja reiterado o 

Ofício de número trinta e oito de dois mil e vinte e três, onde solicita o cronograma de trabalho da 

Secretaria de Obras, por ter mais de um mês enviado esse Oficio para a Secretaria, e continua sem 

resposta; solicitou também um Ofício ao Secretário de Obras e ao Prefeito Municipal, pedindo que 

seja feito a iluminação do morro da Vicinal Zacarias, são oito lâmpadas, que equivalem a oito mora-

dores daquele setor, sendo muito escuro, tem muita lama e muito buraco na estrada, as lâmpadas 

substituídas pelas lâmpadas de LED, que se encontram no barracão da prefeitura, pode ser essas 

mesmo, pois todos que ali moram, pagam taxa de iluminação; solicitou que seja encaminhado um 

Ofício ao Deputado Federal Sidney Leite, que ajude o Município com a volta do Programa Luz Para 

Todos em Apuí, que se encontra para a um tempo, solicitou que seja incluído os dados da quilome-

tragem que falta ser atendido que passa de trezentos quilômetros, para ser anexado ao Ofício; solicitou 

uma Moção de Pesar para a senhora Maria Neci de Almeida sogra do Ex-vereador Revelino Marti-

nelli, que faleceu no dia dezessete de março; solicitou também um Ofício ao Secretário de Adminis-

tração e ao Prefeito Municipal, pedindo que seja destinado uma servidora para a Defensoria Pública, 

para ajudar nos serviços gerais do prédio. A Tribuna esteve à disposição do Vereador Presidente 
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Pedro Renato Frozzi, cumprimentou a todos os Vereadores e ao público presente; falou sobre sua 

agenda em Humaitá onde foi representando a Câmara Municipal, e participou do encontro denomi-

nado Aliança para o Desenvolvimento Sustentável do Sul do Amazonas, que pretende o desenvolvi-

mento econômico, ajudam a avançar as discussões e encontrar soluções; foi convidado pelo Superin-

tendente do IBAMA do Estado do Amazonas o Senhor Joel Araújo, para participar de uma reunião 

com Prefeitos, Vereadores, Secretários e representantes, onde desmarcou a reunião, foi feito uma nota 

de repúdio pelas autoridades; o Presidente solicitou que fosse feito também uma nota de repúdio ao 

Superintendente do IBAMA por suspender essa reunião de tamanha importância; com a falta do Su-

perintendente, foi realizado uma reunião com os Prefeitos de Apuí, Humaitá e Lábrea e juntamente 

com Vereadores e representantes de Sindicatos, onde discutiram a situação atual dos embargos de 

propriedades e retomada de animais; agradeceu ao senhor Muni Lourenço que é o Presidente da 

FAEA, e ao Senhor Oswaldo Lopes Filho sendo o Presidente da TV Encontro das Águas, que com-

pareceram e participaram dos alinhamentos que foram tomados, foram feitos alguns encaminhamen-

tos, cobrando a bancada do Estado do Amazonas, cobrando o Governo Federal, para tomarem provi-

dências e atitude em favor desses proprietários de terras que sofrem com esses embargos; ao final 

dessa reunião, chegou uma equipe do IBAMA, onde o Chefe de Operações, o Senhor Bruno, deu uma 

forma informal, tirou algumas dúvidas dos que ali se faziam presentes; após o Presidente pediu que 

fosse feito um Ofício ao CONSEMA e ao CMDRS, pedindo que seja realizado uma pauta com o 

IBAMA, autoridades e produtores para fim de informações e orientações de ações que estão sendo 

realizadas no Sul do Estado do Amazonas; falou também que a bancada do Amazonas tanto Deputa-

dos Federais, Senadores e Deputados Estaduais juntamente com o Governo, já estão se mobilizando, 

para poder acontecer alguma ação no Município de Apuí, para poder assim trazer uma resposta aos 

produtores locais; solicitou um Ofício ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Obras, que destine 

uma caçamba e uma retroescavadeira em caráter de urgência para realizar serviços no Distrito do 

Sucunduri, onde é sabido que seria necessário já ter esses equipamentos fixos no Distrito do Sucun-

duri, mas como não é possível deslocarem esses maquinários para poder fazer a recuperação de pontos 

importantes que seja enviado. Na sequência, o Presidente determinou a leitura da Ordem do Dia: 

INDICAÇÃO n.º 003/2023-GVPRF- Indicando a nomeação da Creche Municipal no Distrito do Su-

cunduri Maria Júlia Lemos Marques. Após a leitura foi passado para a discussão, o Vereador Presi-

dente Pedro Renato Frozzi, agradeceu ao Prefeito e ao Secretário de Educação por atenderem a uma 

demanda onde foi pedido na época para que designassem uma das creches para o Distrito do Sucun-

duri, sobre a indicação do nome da Dona Júlia, é por ela ser moradora do Distrito do Sucunduri desde 

antes da BR, criando raízes e construindo família e que sempre lutou pelo bem comum da Comuni-

dade; após a discussão foi passado para a votação onde foi aprovado por unanimidade; PARECER 

CONJUNTO n.º 005/2023-CLJRF/CFO- Projeto de Lei n.º 001, de 10 de março de 2023, de autoria 

do Vereador Gevan Pires Barbosa, Dispõe sobre a concessão ao servidor público municipal tutor, 

curador ou responsável por uma pessoa com deficiência o direito a redução da jornada de trabalho. 

Após a leitura, foi passado para as discussões, o Vereador Daniel falou de todo o tema por ser um 

assunto delicado, mas sabendo da comoção e da dificuldade que só que tem uma pessoa com neces-

sidades especiais passa, é a favor, após a discussão foi passado para as votações onde foi aprovado 

por unanimidade. Nada mais a ser tratado, o Excelentíssimo Senhor Presidente, às 09:17 (nove horas 

e dezessete minutos), sob a Proteção de Deus, declarou encerrada a 84º (Octogésima quarta) Sessão 
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Ordinária, do 3º (Terceiro) Período da 9ª (Nona) Legislatura. E, para constar, eu, Douglas Santos 

Rocha, Assessor Administrativo, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos 

de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, realizada em 03/04/2023 (três de abril do ano 

de dois mil e vinte e três). 

Pedro Renato Frozzi — Presidente                                      Jonas Neves de Castro — Vice-Presidente 

Gesiane Pereira — Primeira Secretária               Antônio Carlos Moisés Franco — Segundo Secretário 

Maxsael Fernandes da Luz — Vereador                             Carlos Alves da Silva — Vereador 

Éber José da Silva — Vereador                                           Juvenal Belo da Hora — Vereador 

Bruno José de Morais — Vereador                                      Daniel Nonato Paz Vereador 

Gevan Pires Barbosa — Vereador 
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